

A CSILLAGOS ÉG.

Bolygók: *Merkur* május 20-ikán felső együttállásban van a Nappal; azontúl alkonycsillag a Bika és Ikrek csillagképében. — *Vénus* hajnalcillag; a Halak és a Kos csillagképében tartózkodik. — *Mars* a Vízöntő csillagjai között éjfél körül kel. — *Ju-*

piter, mely most α és β Tauri között áll s az esti órában nyugszik, rohamosan közeledik a Nap felé; június 4-ikén együttáll vele s ekkor, elmerülvén sugaraiban, láthatatlanná válik. — *Saturnus* α Virginitől északra áll, és majdnem egész éjjel látható. — *Uranus*



A csillagos ég június 1-én este 11 órákor Budapesten.

közvetlenül α Librae mellett keresendő; csak a korai reggeli órákban nyugszik.

Tünemények: A Hold május 16-ikán este 6h-kor együttáll Saturnussal, este 8h-kor földi α Virginit, 20-ikán délben elmegy α Scorpii elől, 28-ikán reggel 9h-kor földi

Marsot; 31-ikén este 10h-kor együttállásban van Vénussal, június 4-ikén reggel 2h-kor Jupiterrel, 12-ikén este 10h-kor Saturnussal és 13-ikán reggel 1h-kor elföldi újra α Virginis elsőrendű csillagot.

KÖVESLIGETHY RADÓ.



Creative Commons License Deed

Nevezd meg! - Így add tovább! 3.0 Unported (CC BY-SA 3.0)

Ez a [Legal Code \(Jogi változat, vagyis a teljes licenc\)](#) szövegének közérthető nyelven megfogalmazott kivonata.

[Figyelmeztetés](#)



A következőket teheted a művel:

szabadon másolhatod, terjesztheted, bemutathatod és előadhatod a művet

származékos műveket (feldolgozásokat) hozhatsz létre

kereskedelmi célra is felhasználhatod a művet

Az alábbi feltételekkel:



Nevezd meg! — A szerző vagy a jogosult által meghatározott módon fel kell tüntetned a műhöz kapcsolódó információkat (pl. a szerző nevét vagy álnévét, a Mű címét).



Így add tovább! — Ha megváltoztatod, átalakítod, feldolgozod ezt a művet, az így létrejött alkotást csak a jelenlegivel megegyező licenc alatt terjesztheted.

Az alábbiak figyelembevételével:

Engedélyezés — A szerzői jogok tulajdonosának engedélyével bármelyik fenti feltételtől [eltérhatsz](#).

Közkinccs — Where the work or any of its elements is in the [public domain](#) under applicable law, that status is in no way affected by the license.

Más jogok — A következő jogokat a licenc semmiben nem befolyásolja:

- Your fair dealing or [fair use](#) rights, or other applicable copyright exceptions and limitations;
- A szerző [személyhez fűződő](#) jogai
- Más személyeknek a művet vagy a mű használatát érintő jogai, mint például a [személyiségi jogok](#) vagy az adatvédelmi jogok.

- **Jelzés** — Bármilyen felhasználás vagy terjesztés esetén egyértelműen jelezned kell mások felé ezen mű licencfeltételeit.